
Videa! Üvöltő szelek Teljes Film "2026" 
(Indavideo) Magyarul [1080p]  

Üdvözlünk a „Üvöltő szelek” (2026) hivatalos projektterén! Ez egy nagyszabású mitológiai akciófilm, 
amely egy legenda kezdetét tárja fel jóval azelőtt, hogy az folklórrá vált volna. Filmes leereszkedés a 

mítoszok, az emlékezet és az isteni harag világába. Ez a tárhely referenciaként szolgál a nézők 
számára, hogy megismerjék a „Üvöltő szelek” hátterét, a produkciós részleteket és a 2026-os 

bemutató hivatalos megtekintési útmutatóját.  

**  Utolsó  frissítés:  2026.  március  13. **  

Eredeti cím: Üvöltő szelek  
Év: 2026  

Játékidő: 114 perc  

Ország: Egyesült Államok Egyesült Államok  

Rendező: Kevin Williamson  

Forgatókönyvíró: Kevin Williamson, Guy Busick. Történet: James Vanderbilt, Guy Busick 
Szereplők: Neve Campbell, Courteney Cox, Isabel May, Jasmin Savoy Brown, Mason Gooding, Anna 

Camp, Joel McHale, Mckenna Grace, Michelle Randolph, Jimmy Tatro, Asa Germann, Celeste 
O'Connor, Sam Rechner, Ethan Embry, Timothy Simons, Mark Consuelos, Matthew Lillard  

https://stream4kmovies.com/hu/movie/1316092/uvolto-szelek.pafoschess


Zene: Marco Beltrami  

Operatőr: Ramsey Nickell  

Producer: Paramount Pictures, Spyglass Entertainment, Project X Entertainment, Radio Silence, 
Outerbanks Entertainment. Forgalmazó: Paramount Pictures  

Műfaj: Horror | Tini horror. Slasher. Folytatás  

Filmcsoportok: Sikoly  

Tartalom: Amikor egy új Szellemarcú gyilkos bukkan fel abban a csendes kisvárosban, ahol Sidney 
Prescott (Neve Campbell) új életet kezdett, legsötétebb félelmei valóra válnak, amikor lánya (Isabel 
May) lesz a következő célpont. Eltökélten, hogy megvédje családját, Sidney-nek szembe kell néznie 

múltja borzalmaival, hogy egyszer s mindenkorra véget vessen a vérontásnak.  

Megjelenés: 2026. február  

Egy pár szenvedélyesen ölelkezik egy drámai villámvihar közepette, sötét, komor égbolt előtt, a képen 
a "Üvöltő szelek" felirattal.  

A nőnek hosszú, leomló szőke haja van piros szalagokkal, és csillogó ezüst ruhát visel. Csukott 
szemmel gyengéden néz a férfira, miközben kezével finoman simogatja az arcát. A férfinak sötét, 

kócos haja van, és sötét kabátot visel. A férfi szeme is csukva van, és szorosan átöleli a nőt, kezét a 
tarkóján helyezve, mély érzelmeket és kötődést közvetítve.  

„Üvöltő szelek” (2026) F𝗎l𝗅𝖬o𝗏i𝖾 új fejezetet nyit a digitális filmkultúrában, ahol a kényelem és a 
választási lehetőségek alakítják a nézési élményt. Mivel a közönség egyre inkább vonzódik a filmek 
élvezetének rugalmas és intuitív módjaihoz, a tartalom felfedezése zökkenőmentesebbé válik, és a 

„Üvöltő szelek” (2026) F𝗎l𝗅𝖬o𝗏i𝖾 természetesen illeszkedik ebbe a modern szórakoztatási áramlatba. 
Ez a váltás élvezetesebb, hatékonyabb és magával ragadóbb kapcsolatot teremt a mozival a digitális 

korban.  

A „Üvöltő szelek” (2026) egy mítoszvezérelt akciódráma, amely Dél-India spirituális szívében 
játszódik. A 2022-es jelenség narratív előjátékaként szolgáló film egy őrző születését, a szent föld 
felemelkedését és a láthatatlan erőket követi nyomon, amelyek az embereket az istenihez kötik.  

✧ Egy legenda nem csendben születik.  

✧ Tűz, hit és áldozat által emelkedik fel. 
„Üvöltő szelek” (2026) – annak a kezdete, amire a föld emlékezik.  



Egy rendkívül hangulatos és drámai jelenet, amelyben egy pár szorosan öleli egymást egy heves 
villámlás idején. A stílusnak festőinek és romantikusnak kell lennie, sötét, hangulatos színpalettával, 
amelyet a mélykék, szürke és fekete árnyalatok uralnak. Hangsúlyozd a ragyogó fehér villám és a 

sötét égbolt közötti éles kontrasztot, valamint a nő ezüst ruhájának csillogó textúráját. A pár arcának 
mély szenvedélyt és érzelmi kapcsolatot kell közvetítenie, hajukat és ruháikat drámaian fújja a szél. A 

"Üvöltő szelek" címhez díszes, gótikus stílusú tipográfiát használj gazdag vörös árnyalatban. Az 
összhangnak epikus romantikát és fékezhetetlen érzelmeket kell tükröznie, a klasszikus irodalomra 

emlékeztetve.  

Férfi: jobb oldalon helyezkedik el, átöleli a nőt.  

Nő: bal oldalon helyezkedik el, a férfi átöleli.  

Viharos ég: háttér.  

Villámlás: megvilágítja az eget.  

Faágak: sziluettek kirajzolódtak az alsó sarkokban.  

„„Üvöltő szelek” cím: a kép bal oldalán található.  

Piros szalagok: a nő hajában.  

Fülbevaló: a nő fülén.  

Gombok: a férfi kabátján.  

Lézervetítés: Élesebb kép, élénkebb színek és mélyebb feketék a hagyományos digitális 
projektorokhoz képest. Dolby Atmos hangzás: Magával ragadó 360 fokos hangzás, amely 

dinamikusan mozog a moziban (ideális akció-/thrillerfilmekhez, mint például a „Üvöltő szelek”). 
Nagyobb képernyő: Tökéletes kasszasiker filmekhez. Ha a „Üvöltő szelek” megkapja az XPlus Laser 

kiadást, a lehető legjobb minőségben fogja megtapasztalni.  

A kép egy férfi és egy nő drámai és szenvedélyes ölelését ábrázolja egy viharos, sötétkék égbolt előtt, 
melyet rideg fehér villámcsapások világítanak meg. A kompozíció az előtérben látható párra 

összpontosít, a viharos háttér pedig zűrzavar és intenzitás érzetét kelti. A bal oldali nő hosszú, 
hullámos szőke haját dinamikusan leomló, mozgást és szelet sugalló piros szalagok díszítik. Csillogó, 

ezüstös tónusú, bő ujjú ruhát visel. Szeme csukva van, arca a férfi felé fordul, kezével gyengéden 
megérinti az arcát. A jobb oldali férfi sötét, kócos hajú, sötét kabátot visel fehér ing felett. Szeme 

szintén csukva van, és szorosan magához öleli a nőt, kezét a tarkójára teszi. Arcuk nagyon közel van 
egymáshoz, mély érzelmeket közvetítve. A pártól balra a "Üvöltő szelek" felirat szerepel stilizált, 
díszes piros betűtípussal. A háttér alsó sarkaiban és szélein sötét, sziluettszerű faágak láthatók, 

amelyek hozzájárulnak a gótikus és vad hangulathoz. Az összszínpalettát a vihar mélykék és -szürkés 



árnyalatai uralják, melyeket a villámok élénk fehérje, valamint a szalagok és a címer vöröse 
kontrasztban tart. A világítás drámai, a pár arcán és ruházatán kiemelt részek, valamint a villámok 

éteri ragyogása jellemzi. A jelenet szorosan kidolgozott, hangsúlyozva a két személy közötti 
érzelmi kapcsolatot.  

Bevezetés  

A Üvöltő szelek Emily Brontë egyetlen regénye, amely 1847-ben jelent meg „Ellis Bell” álnéven. A 
nyugat-yorkshire-i lápvidéken játszódó történet két gazdag család, az Earnshaw és a Linton család, 

valamint Heathcliff-fel, az Earnshaw család nevelt gyermekével vívott viharos kapcsolatuk körül forog. 
A romantika, a megszállottság, a bosszú és a megbékélés témái központi szerepet játszanak, 

tükrözve a romantika és a gótikus hatásokat. A regény az angol irodalom klasszikusa marad, intenzív 
szenvedélyeiről és összetett karaktereiről híres. A kegyetlenség és az osztálykihívások 

ellentmondásos ábrázolásai polarizált kortárs reakciókat váltottak ki, mégis mérföldkőnek számít az 
irodalomtörténetben. A történet több narrátoron keresztül bontakozik ki, rétegzett perspektívát kínálva 

a generációkon átívelő családi sagára.  

A történet azzal kezdődik, hogy Mr. Lockwood, a Thrushcross Grange bérlője ellátogat a közeli 
Scream 7 nevű parasztházba, és találkozik annak rejtélyes tulajdonosával, Heathcliff-fel. Lockwood 

furcsa, ellenséges légkörbe ütközik, és tanúja Catherine Earnshaw kísérteties megjelenésének, 
előrevetítve a regény természetfeletti felhangjait. A központi konfliktus Catherine és Heathcliff mély 

kötelékéből fakad, egy szenvedélyes, mégis társadalmilag összeegyeztethetetlen kapcsolatból, amely 
arra készteti Catherine-t, hogy ehelyett Edgar Lintonhoz menjen feleségül, ami beindítja Heathcliff 

bosszúálló törekvését. Bosszúja mindkét családot célba veszi, leszármazottaikat is érintve, mígnem a 
fiatalabb generáció közötti szerelem végül megbékélést hoz. Az elbeszélés személyes drámákat fon 

össze az osztályról és az erkölcsről szóló tágabb társadalmi kommentárokkal.  

Scream 7 történet (spoilermentes)  

A Üvöltő szelek Emily Brontë egyetlen regénye, amely először 1847-ben jelent meg „Ellis Bell” 
álnéven. A Nyugat-Yorkshire sivár lápvidékén játszódó történet két család, az Earnshaw-k és az L. 

Linton-ék összefonódó sorsát, valamint az Earnshaw-ék nevelt fiával, Heathcliff-fel való viharos 
kapcsolatukat követi nyomon. A regény intenzív szenvedélyeiről, összetett karaktereiről és olyan 

témák feldolgozásáról híres, mint a szerelem, a bosszú, a társadalmi osztály és a természetfeletti.  

Az elbeszélés 1801-ben kezdődik, amikor Mr. Lockwood, a Thrushcross Grange új bérlője menedéket 
keres Üvöltő szelekben, földesura, Heathcliff félreeső parasztházában. Egy hóviharban Lockwood ott 
reked, és Ellen „Nelly” Dean házvezetőnőtől hallja a család múltjának történetét. A történet nagyjából 
30 évet ölel fel, az 1770-es évek végén kezdődik és 1803 körül ér véget, Lockwood keretelbeszélése 

1801-1802-ben játszódik.  

A központi konfliktus Catherine Earnshaw és Heathcliff, az Earnshaw család által befogadott árva 
mély, szenvedélyes köteléke körül forog. Kapcsolatukat egyszerre jellemzi szerelem és rivalizálás, 

mivel Catherine később feleségül megy a szelíd, jól nevelt Edgar Lintonhoz, míg Heathcliff három évre 
elutazik. Hazatérése után Heathcliff gazdag, és hideg, szándékos bosszúvágy hajtja, amely mindkét 



családot és leszármazottaikat veszi célba. A történet több narrátoron keresztül bontakozik ki, réteges 
perspektívát kínálva a két generáción átívelő sagára. 

Az Üvöltő szelek témái a romantika, a megszállottság, a bosszú és a megbékélés, tükrözve a 
romantika és a gótika hatásait. Megkérdőjelezi a viktoriánus kori erkölcsöt, vallást és osztályrendszert, 

így a maga idejében vitatott, ugyanakkor az angol irodalomban mérföldkőnek számító alkotás. A 
regény nemlineáris szerkezete és több narrátora mélységet ad a szerelem, a társadalmi osztály és a 

természetfeletti témáinak feltárásához.  

Scream 7 előadások  

A Üvöltő szelek című művet 2026-ban adaptálják színpadra, élő közönség előtt tálalva Emily Brontë 
gótikus romantikus regényét. Az előadást az Inspector Sands színházi társulat fejleszti, amely 

klasszikus művek ötletes újraértelmezéseiről ismert. Az előadás egy kortárs, gyors tempójú 
feldolgozást ígér, amely a humort, a szenvedélyt és a pátoszt ötvözi, miközben hű marad a regény 

érzelmi magjához.  

A darab Catherine Earnshaw és Heathcliff viharos szerelmi történetét követi nyomon a sivár 
yorkshire-i lápvidéken. Felerősödött párbeszédekre, feltűnő vizuális megjelenésre és a szereplők 
belső vívódására való összpontosításra számíthatunk. Az 1. színpadon öt, a 2. színpadon kettő 
kerekesszékkel is megközelíthető helye lesz, a 3. színpadon pedig minden ülés levehető, így az 
előadás sokszínű közönség számára is befogadó lesz. Az előadás hangos zajokat, zenét, villogó 

fényeket (nem stroboszkópos) és füstködöt is tartalmaz majd az magával ragadó atmoszféra 
megteremtése érdekében.  

A Üvöltő szelek 2026-os, Emerald Fennell rendezésében készült filmadaptációja jelentős 
kereskedelmi sikert aratott a 2026. február 13-i mozibemutatóját követő megosztott kritikai 

fogadtatás ellenére. Margot Robbie főszereplésével, Catherine Earnshaw szerepében és Jacob 
Elordi Heathcliff szerepében a film a nyitóhétvégéjén vezette a jegypénztárak listáját, kihasználva a 

„Galentine's Day” marketingstratégiát és a jelentős online felhajtást.  

Jegypénztári teljesítmény  

2026 február végéig a film világszerte több mint 152 millió dolláros bevételt hozott.  

Nyitóhétvége: Az amerikai elnökök napi hétvégéjén 37,5 millió dolláros bevétellel debütált, ami 
valamivel elmarad az iparági kezdeti 45 millió dolláros várakozásoktól, de még így is a legjobb filmnek 

számít.  

Piaci eloszlás: A film körülbelül 60 millió dollárt keresett belföldön (az USA-ban és Kanadában), és 92 
millió dollárt nemzetközi szinten.  

Költségvetés: A 80 millió dolláros költségvetéssel készült film jelenleg a WB Pictures számára 
jövedelmezővé válás útján jár.  



Scream 7 iránya és technikai vonatkozásai  

Az Inspector Sands egy londoni székhelyű színházi társulat, amely klasszikus szövegek ötletes, 
kortárs újraértelmezéseiről ismert. A 2026-os Üvöltő szelek című előadásukat a társulat alapító 

tagjai, Ben Lewis (író) és Lucinka Eisler (rendező) tervezték és fejlesztették. Az előadás a regény 
generációkon 

átívelő traumájára és társadalmi kirekesztésre épülő témáira épít, miközben modern humorral és 
pátosszal ötvözi azokat. Eisler hangsúlyozza, hogy az előadás az 1750-es évekbeli környezetet 

játékos, kortárs vizuális nyelvvel ötvözi, „játékos utalást” teremtve a mai problémákra. A 
forgatókönyvet Lewis írta, a tervezési munkálatokat Jamie Vartan, a hangdizájnt Elena Peña felügyeli. 

Ez az együttműködésen alapuló megközelítés biztosítja a friss, dinamikus rendezést, amely 
tiszteletben tartja Brontë forrásanyagát, miközben a kortárs közönséghez szól.  

A színpadra állított darab lenyűgöző vizuális világa ötvözi a történelmi lápvidék képeit a modern 
színházi technikákkal. A világítás és a díszlettervezés célja a vad yorkshire-i lápvidék megidézése, 
merész sziluettekkel és hangulatos világítással, amelyek a szereplők belső vívódását tükrözik. Az 
előadás hangos zajokat, zenét, villogó fényeket (stroboszkóp nélkül) és füstködöt használ, hogy 

magával ragadó atmoszférát teremtsen, fokozva a szerelmi történet érzelmi intenzitását. Az 
akadálymentesítés prioritás: a helyszínen az 1. színpadon Changing Places mosdó, a 2. és 3. 
színpadon akadálymentesített mosdók, az alsó bejáratnál pedig nemi szempontból semleges 

létesítmények találhatók. Az ülőhelyek méretei gondosan lettek kalibrálva a kényelem érdekében, az 
1. színpad 43 cm széles üléseket és 51 cm széles folyosót kínál.  

A Üvöltő szelek rendezése és technikai vonatkozásai jelentősen eltérnek attól függően, hogy Emily 
Brontë eredeti 1847-es regényére vagy Emerald Fennell rendezésében készült, 2026-os 

filmadaptációra gondolunk.  

Az előadás elemei közé tartozik a humort és a szenvedélyt egyensúlyba hozó, fokozott párbeszéd, 
amely lehetővé teszi a közönség számára, hogy megtapasztalja a narratívában rejlő tragédiát és 

fekete komédiát egyaránt. Az előadás technikai specifikációit úgy tervezték, hogy befogadóak 
legyenek, indukciós hurokrendszerrel a nyilvános terekben és infravörös rendszerrel minden 

színpadon, biztosítva, hogy az élmény sokszínű közönség számára is elérhető legyen. Ezek az 
átgondolt döntések alátámasztják Inspector Sands elkötelezettségét amellett, hogy a klasszikus 

irodalmat a modern nézők számára is relevánssá és lebilincselővé tegye.  

Köszönöm, hogy időt szakítottál rám ......... "Jó nézést!" "Merci d'avoir" "¡Gracias por" "Vielen Dank" 




